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13. Dvouvstupové ,,NOR“ hradlo

1. Zadani ulohy:

Ing. Miroslav Korta, Mgr. Petr Kowolowski

Sestavte logicky obvod ,,NOR* pomoci integrovaného obvodu MH7400. Tlacitka TL1 a TL2 budou
predstavovat logické vstupy A a B. K indikaci stavu na vystupu pouzijte LED diodu.
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3. Teoreticky rozbor:
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Dvouvstupové hradlo ,,NOR* miiZe byt sestaveno propojenim jednoho ,,NAND hradla a tii invertort.

Jsou-li ob¢ tlac¢itka nestisknuta (log. 0), je na vystupu indikovana log. 1. Pfi stisknuti tla¢itka A nebo B bude

na vystupu log. 0. Stiskneme-li ob¢ tlacitka soucasné, bude na vystupu opét log. 0.

4. Schéma zapojeni:

\TL1 \TLZ 10
o o\ A B &
SP\. ¢ [ 1

10
E&
3

|+

1
-l

=5V ﬁm [|r2

R3

5. Postup prace:

a) Sestavte funk¢éni schéma pomoci programu pro simulaci obvodu.
b) Zapojte obvod podle schématu zapojeni na nepajivém poli.

c) Stiskem tlacitek A a B nastavujte postupné vstupni tirovné log. 0 a log. 1. Do pravdivostni tabulky zapisujte

vystupni hodnotu log. 0 nebo log. 1 indikovanou LED diodou.

Tranzistorové zapojeni pro snazivé.
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6. Pravdivostni tabulka:

Vstup Vstup Vystup
A B X
0 0
0 1
1 0
1 1

7. Zhodnoceni ulohy:

a) Vysvétlete chovani obvodu v zavislosti na spinani tlacitek A a B.
b) Porovnejte vlastnosti obvodu charakterizujici logickou funkci ,,NOR* vytvofenou pomoci hradel ,,NAND*
a pomoci mechanickych kontaktt.




